[IlporpammMmupoBaHue
Ha sA3blke llackanb

Tema. lNognporpamMmmeil.
PyYyHKUUN



3aaaHus

«A»: HanuwwuTe pyHKUUIO,
KoTopas Bblunucnsaetr akropuan
yucna n (n!=1*2*%...*n).

Ucnonb3ya pAaHHyo QyHKUUIO,
coCTaBbTe NporpamMmbil:

1)noacuYnTbIBaOLLYHO 4yucrno
co4yeTtaHmn 6e3 nosTtopeHus m3 N

anemMmeHToB no K aneMeHTOB.
N!

K! (N — K)!
NMpumep: n=6, k=2, orBeT — 15;
n=9, k=5, orBeT - 126

2) BbIMUCNAKLWYK  3Ha4YeHue
BbipaxeHua: 11+2!1+31+__  +n!

NMpumep: n=3, oTBeT — 9;
n=95, orBeT - 153

«B»: Hanunwwure yHKLUIO
BbI4YUCIIeHUA Nn-ro yneHa
nocneposartenbHocT DPUOOHaAYUYMU
(n BBOAUTCA C KIaBuaTypbl).
Ucnonb3ya paHHy (yHKUUIO,
cocTaBbTe NpPorpamMmmbil.

1) BbIMUCAAOLWYO U BbIBOAALLYIO
N NnepBbIX YN1€eHOB
nocrnepnoBaTtenbHocT OUOOHAYUMN.
NMpumep: n=6,
NocnepoBatenbHOCTbL PMOOHAYUYH
1,1, 2,3,5,8,...

2) BbIYUCNAIOLLYIO CyMMmy
nocnegoBatenbHoCcTU PMOOHaAYuUM
00 N-ro JYrieHa.

NMpumep: n=6, Cymma - 20



PYHKUUA «A»:

function £ (n: integer): integer;
var count,i: integer;

begin

count := 1;

for 1:= 1 to n do count := count¥*i;
f:= count;

end;




[Mporpamma «A» 1):

var n,k: integer;
function £ (n: integer): integer;
var count,i: integer;

begin

count := 1;

for i:= 1 to n do count := count*ji;

f:= count;

end;

begin

read(n,k) ;

writeln (£ (n)/(f (k)* £ (n- k)));
end.



[Mporpamma «A» 2):

var n, i, s: integer;

function £ (n: integer): integer;
var count,i: integer;
begin
count := 1;
for i:= 1 to n do count := count*ji;
f:= count;
end;

begin

read(n) ;

for i:=1 ton do s:=s + £(1);
writeln (s);

end.



